

首批80人月底赴以色列干建筑

这是今年中以劳务合作重启后的首批

本报威海11月16日讯(记者 冯琳) 16日,从威海市商务局了解到,我国首批80名工人预计于28日赶赴以色列。以色列曾是我国重要的对外劳务合作市场之一,后来由于政策原因,以色列暂停了中国劳务工人赴以,今年初两国重新

签署合作协议。

16日上午,威海市外派劳务管理服务中心在索菲亚商务酒店为80名工人举办欢送仪式。80名工友现场领取应急救护包,内有医用口罩、医用手套、止血带、弹力绷带、医用棉签、体温计、创可贴、红霉素

软膏、消毒酒精棉球、医用棉签等车、手电筒、户外保温毯等25种常规医用品。

今年初,中以双方商定,指定山东、江苏两省作为外派以色列劳务业务的试点省。此次山东省共招募建筑工6000余人,经几个月测试、选拔、沟

通,3600人参加技能考试、体检,最终3316人通过技能考核和体检。经过公平透明的电脑抽选,第一批共计选中2841人。首批山东、江苏两省共计104人获准出境,其中山东有80人。

首批赴以的这80名工人,

包括木工40人、钢筋工20人、抹灰工10人、瓷砖工10人。工人李师傅表示,这次被选上非常不容易,大家都有一个梦想,那就是认真真工作,平平安安挣钱,回国后给家人更好的生活,希望合同期满平安归来。

今冬首场雪明到, 明后天最低温-5℃

本报威海11月16日讯(记者 陶相银) 受强冷空气影响,预计18日白天到夜间,威海各地将出现今冬首场降雪,降雪量为0~1mm;17日傍晚到夜间各区北风7~8级阵风10级,气温将明显下降,最低温度出现在18~19日,沿

海-2℃~-3℃,内陆-4℃~-5℃。为此,威海市气象台于11月16日16时00分发布大风黄色预警。

17日,阴有小雨转多云,沿海南风5到6级转北风逐渐增强到7到8级阵风9级,内陆南风4到5级转北风逐渐增强到6到7级阵风8级,温度沿海

6℃到13℃,内陆3℃到13℃,市区5℃到13℃。

18日,多云间阴有阵雪,北风转西北风沿海6到7级,内陆5到6级,温度沿海1℃到7℃,内陆-3℃到5℃,市区-1℃到5℃。

19日,阴转多云,西北风沿海6到7级逐渐减弱到5

到6级,内陆5到6级逐渐减弱到4到5级,温度沿海0℃到8℃,内陆-4℃到8℃,市区0℃到7℃。

本次强冷空气将造成明显降温,加之风力较大,请注意保暖,谨防感冒。预计降雪对北部地区的交通会造成一定影响,但由于目

前地面温度较高,雪到达地面后会融化,不会形成道路结冰。

目前已进入冬季,冷空气活动频繁,今后将频频出现大风、低温天气。预计下周的气温虽然略有回升,但最高气温仍将持续在10℃以下。

今日威海B叠4版

本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

体彩大乐透再送2注头奖 奖池滚存至43.84亿元

11月15日,体彩大乐透第17134期全国开出2注头奖。其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自重庆;1注为1000万元基本投注头奖,出自黑龙江。本期开奖结束后,奖池滚存至43.84亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码07、18、19、32、34,后区开出号码02、10。前区奖号集中在中大号区域,最大号码“34”,最小号码“07”,大小比4:1。热号主导前区,“19、32”携手复制上期,“34”、“18”分别间隔两期和

三期再度开出。后区开出“02、10”一小一大两个偶数,其中“10”为隔期开出号码。

本期大乐透共中出2注千万头奖,分落黑龙江和重庆。其中,重庆彩民中得1600万元追加头奖。

数据显示,重庆中出的1600万元头奖出自沙坪坝区,中奖彩票为一张“7+3”复式追加票,共中得追加一等奖1注、追加二等奖2注、追加三等奖10注、追加四等奖30注及若干小奖,单票中奖金额1641万元。

黑龙江中出的1000

万元头奖出自哈尔滨市,中奖彩票为一张“10+2”复式票,共中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注,单票擒奖1013万元。

本期二等奖开出91注,每注奖金为10.51万元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金6.30万元;三等奖中出812注,每注奖金为4477元;其中251注采用追加投注,每注多得奖金2686元。

本期开奖过后,大乐透奖池小幅攀升,滚存至43.84亿元。

(陈星)



山东彩民享足彩派奖惊喜 赢足彩奖金30多万元

乘着3亿大派奖的东风,足彩游戏近期可谓异常火爆。在枣庄,对足彩游戏有热情、常思考、喜探索的投注爱好者屡见不鲜,恰逢国际赛事密集和派奖活动的有利时机,他们表现得尤为活跃。枣庄彩民杨先生(化姓)一直关注着世界杯预选赛,几经酝酿终于在近期迎来收获,在14场胜平负第17168期的投注中,杨先生一张复式大单一举拿了一等奖1注,派送一等奖1注,二等奖15注,奖金高达306571元。

杨先生是位地地道道的老球迷,几年来不仅关注球赛,还经常与志同道合的朋友一起去全国各地现场观看中超联赛,为心爱的球队加油呐喊,对足球的感情颇深。随着足彩和竞彩游戏的陆续上市,杨先生又多了一种关注球赛的新方式,“除了14场、9场和单场竞猜,其他的游戏我很少涉及,因为这些玩法都与足球比赛息息相关,胜平负的竞猜让我感觉自己与这些球队的距离更近了。”对于杨先生来说,14场胜平负投注

规则简单、奖金实惠,比起其他竞彩玩法,虽然是老牌游戏,但仍有很多优点,足彩14场也就成为杨先生投注的首选。“世界杯4年一届,是名副其实的足球最高级别赛事,今年各个国家队争取32强的对抗尤为激烈,我当然不能错过世预赛的好时机。”在14场胜平负第17168期的比赛中,前十场为国家队的热身,后四场为世预赛的附加赛,杨先生的关注点就在这后四场比赛里,经过周密的分析,杨先生单选的这四场比赛全中,

从而也奠定了他在这一期投注大获全胜,“前十场国家队的比赛因为无关世界杯,球队发挥的更随意,结果也充满变数,所以我把精力都放在世预赛的这后四场里,好在精力没有白费,投注不少但结果还是很满意的。”

足彩3亿派奖真情回馈,实惠非您莫属。如若您也在足彩游戏中与球队共同征战,那么与杨先生一样的派送大奖也将有机会获得。畅享派奖盛宴,现在就快快参与吧。(金鑫)

